

Аналитический обзор рынка Forex за 22 января - 2008-01-22 04:01:02

Основные валюты

Во вторник евро и фунт, попытавшись уйти ниже своих поддержек 1.4400 и 1.9400, все же, отбившись от указанных уровней, начали расти, чему в некоторой степени способствовали слова одного из представителей Европейского Центрального Банка (ЕЦБ) о том, что макроэкономические показатели Еврозоны лучше американских». Таким образом, к появлению на рынках американских участников торгов евро торговался в районе 1.45, а фунт был выше 1.9500. Далее всех инвесторов ожидал невероятный сюрприз: на промежуточном внеплановом заседании ФРС США приняло решение понизить свою основную процентную ставку на 0.75%. И факт сюрприза, и столь серьезное снижение ставки привел к тому, что американская валюта заметно упала в цене. Так, курс евро взлетел почти до 1.4600, а фунт – 1.9600. К закрытию суток обе пары смогли вырасти еще больше и завершить день выше указанных отметок. Серьезное падение пережили и американские фондовые индексы. Как полагают эксперты, решение понизить ставки всего за неделю до планового заседания ФРС приняла для поддержки американских рынков и экономики.

На фоне таких событий остальные новости выглядели достаточно бледно. Решение по ставкам Банка Японии осталось без внимания, потому как в очередной раз ЦБ страны не стал их менять. Решение ЦБ Канады об уменьшении своей основной процентной ставки привело к падению пары USD/CAD примерно на 50 пунктов на фоне продолжающихся массовых продаж долларов против всех конкурентов.

Прогноз на среду, 23 января

Наиболее значимыми новостями в среду будут данные по Великобритании: публикации подлежат показатели роста ВВП, а также протокол последнего заседания Банка Англии. Стоит также отметить, что решение по ставкам будет принимать Новая Зеландия. Пока еще, после публикации решения ФРС, участники рынка настроены против американской валюты – на рынках даже появлялись мнения о продолжении серии снижения ставок на следующей неделе, на очередном заседании FOMC. Однако, кроме того, ряд аналитиков полагает, что в менее краткосрочной перспективе доллару пойдет на пользу данные меры, поскольку это сможет помочь экономике. Таким образом, пока еще основные конкуренты USD будут склонны к росту. При этом перед евро встанет ближайшее сопротивление 1.4650 (следующая цель – 1.4700). Для фунта же важно удержать отметку 1.9600, после чего валюта сможет вырасти до 1.9700, если фундаментальный фон не окажется излишне неблагоприятным.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)